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РЕАБІЛІТАЦІЯ МЕДИЦИНА ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я ВІЙНА ТА АРМІЯ СОЦІАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ

У Чернігівській райлікарні відкрили відділення
фізичної та реабілітаційної медицини

Дарина Перепечон Денис Шапошніков 3 квітня, 18:05

У Чернігівській  районній  лікарні відкрили  стаціонарне

відділення фізичної та реабілітаційної медицини .

Стаціонар на 20 ліжок  відкрили  у приміщенні

колишньої гінекології. Ця будівля була пошкоджена

під час ракетної атаки  по Чернігову 17 квітня 2024 року.

Про це Суспільному розповіла гендиректорка закладу Інна Фесенко.

За її словами до цього пацієнти, які потребували реабілітації,

перебували в інших відділеннях лікарні.
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Відділення облаштоване кабінетами фізичної та ерготерапії, є

кабінети терапевта мови й мовлення, психолога, а також масажним

кабінетом. Зі слів завідувачки відділення Ніни Наумової, відкриття

стаціонарного відділення дуже полегшує роботу.

Інна Фесенко. Суспільне Чернігів

Ніна Наумова. Суспільне Чернігів
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Пацієнтів реабілітаційного відділення уже розмістили в новому

приміщенні. Військовослужбовець з позивним "Борода" розповідає:

потрапив сюди після бойового поранення.

Чернігівка Анастасія опинилась у відділенні після ДТП, внаслідок якої

у неї були переломи тазу, ноги, ребер, а також забої.

"Оскільки лікарня наша постраждала, і в тому числі й наше

відділення, то наші пацієнти тривалий час були розкидані по

відділеннях, бо був ремонт. Зараз наші пацієнти всі в одному місці,

нам вже легше працювати, бо вони у нас під наглядом".

Військовий "Борода". Суспільне Чернігів

"По медзакладу можу сказати, що дуже чудові умови, класні

фахівці. В принципі, індивідуально підбирають під кожного плани

реабілітації, і значні покращення вже по собі відчуваю".
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Зі слів гендиректорки райлікарні Інни Фесенко, будівлю, в якій

облаштували відділення фізичної та реабілітаційної медицини,

відремонтували завдяки Медичному корпусу та Expertise France.

Чернігівка Анастасія. Суспільне Чернігів

"Я не перший раз проходжу реабілітацію. Все чудово. Звичайно, з

такими травмами важко, але успіхи є. Взагалі чудово, мені дуже

подобається. Дуже добрий персонал".

"Медичний корпус нам його повністю відремонтував, замінили все –

це вікна, стіни, двері, влаштували підлогу, каналізацію, туалет

інклюзивний для доступу людей з особливостями. Також частину

вікон встановлював Expertise France. Дооснащення обладнанням, це

було наше обладнання, це розподіл централізований Міністерством

охорони здоров'я. Зараз ми працюємо плідно з Rotary Club з приводу

придбання для нас благодійного реабілітаційного обладнання, і ми

вже на кінцевому етапі, коли ми чекаємо вже постачання, тому ми

будемо ще розширювати".
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